

2017—2018赛季CBA俱乐部预备队篮球赛嘉祥县开战

辽宁衡润预备队轻取龙狮预备队



比赛现场。本报见习记者 孙文迪 摄

本报济宁3月7日讯(见习记者 孙文迪) 7日,2017—2018赛季CBA俱乐部预备队篮球赛在嘉祥体育馆开赛,首场比赛,辽宁衡润预备队大胜龙狮预备队。到3月11日,将有6支CBA俱乐部预备队,共128队员参赛。

7日下午2点,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在嘉祥体育馆见到了热身准备比赛的预备队队员们。他们平均身高2米,最高的队员有2.25米。“今天

是联赛开赛的第一场球,对阵龙狮队。”辽宁衡润预备队队员王岩松信心十足,“大家状态都不错,会全力以赴打好比赛。”

下午3点,龙狮预备队和辽宁衡润预备队的比赛打响。两队身着白色球服和蓝色球服的队员奔驰于球场上。5分钟后,辽宁衡润预备队打进第一个三分球。“好球!”现场传来阵阵欢呼声。本场比赛,辽宁衡润队以101:79赢得比赛胜

利。

据了解,到3月11日,共有来自山东、广东、浙江等多个省份的6支CBA俱乐部的预备队参赛。6支队伍分别是龙狮预备队、辽宁衡润预备队、国信双星北控预备队联队、浙江广厦预备队、闽鲁粤吉预备队联队、新疆喀什古城预备队。

此次比赛由中国篮球协会授权,由中篮联(北京)体育有限公司主办,济宁市体育局、嘉祥县人民政府承办,济

宁市篮球协会、嘉祥县体育局、嘉祥县体育总会、嘉祥广播电视台、嘉祥县篮球协会协办,本次赛事还得到了嘉祥城市建设集团有限公司的支持。“希望通过承办本次高水

平的比赛,对推动嘉祥县篮球运动的发展产生深远影响。能够促进全民健身与全民健康的深度融合,更进一步宣传嘉祥,使更多的人了解嘉祥。”嘉祥体育局副局长鲁绪朋说。

义务为市民按摩 他们收获了快乐

本报济宁3月7日讯(记者 马云雪) 7日,一支由盲人按摩师组成的义务按摩志愿者团队,在济宁金城街道常青社区一条小道上,做义务按摩活动。“帮助别人咱心里也敞亮”,盲人按摩师吴艳丽说。这是任城区残联联合王俊推拿走进常青社区的活动,活动既赢得了市民的好评,也让服务者收获了快乐。

7日早,济宁金城街道常青社区的一条小道上渐渐喧嚣起来。市民王翠看到一字排开的凳子上,坐满了前来按摩的市民,自己也加入了排队队伍。

盲人按摩师吴艳丽和同事们正一边给市民传授腰脖颈椎的小知识,一边用专业有力的手法缓解市民

的疼痛。“虽然我是一名盲人,但是能从受助者变为助人者,别提心里多高兴了。”37岁的盲人按摩师吴艳丽说。

28岁时因一场意外的视网膜脱落让吴艳丽陷入了黑暗的世界,她曾对生活失去希望,内心痛苦不堪。近一年来,自从加入了盲人按摩的志愿者团队,她跟人沟通多了,脸上的笑容也多了。“有时市民觉得心里过意不去,还主动给我们送水果、饮料。”吴艳丽笑着说。

据了解,此次活动是由任城区残联联合王俊推拿举办的走进常青社区的活动。活动既赢得了市民的好评,也帮助了更多的残疾人融入了社会,收获了快乐。